
Madagaszkár
Utazás a lemurok földjére

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő
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Már csak néhány hely
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+repjegy
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780 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal esedékes.
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1 169 100 Ft +repjegy

Előleg:
519 000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő.

Fennmaradó összeg:
780 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal esedékes.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Madagaszkár?Madagaszkár. Egy hely melyhez foghatót nem találni sehol máshol a Földön.
A több száz kilométeres tenger, mely elválasztja Afrikától, és a 165 millió évnyi evolúció megtette hatását: a
bolygónkon található legfurcsább növények és állatok fejlődtek ki Földünk negyedik legnagyobb szigetén.
Csak itt látni több mint 70 fajta makimajmot, itt él a világ legnagyobb és legkisebb kaméleonja, és más
különleges állat és növény fajok sokasága, melyek 80%-a csak itt őshonos. A földünkön található fajok 5
%-a csak itt található meg, és sehol másutt a földön.Lakói nem kevésbé különlegesek. Őseik az indonéz
szigetvilágból érkeztek, majd kelet-afrikai és arab bevándorlókkal keveredve hozták létre a sziget mai
lakosságát. A történelem folyamán aztán az európai kalózok közül sokan választották támaszpontjukul
Madagaszkárt, így a tengeri rablók génjeit ma is sok félvér helybeli őrzi. Később rövid brit, majd nem
utolsósorban a magyar Benyovszky Móricnak köszönhetően hosszabb francia gyarmati uralom tette még
változatosabbá a sziget kultúráját.Itt olyan nyelven beszélnek, amely több gyökere van Délkelet-Ázsiában,
mint az afrikai kontinensen. A kultúrát az európai hatás mellett áthatja a tabu és a mágia, a természetfeletti
attribútumok.A világ talán leghosszabb helyiségnevei, magas hegyek, áthatolhatatlan dzsungelek,
vízesések, barlangok, fehér homokos tengerpartok, mindez csak töredéke azoknak az tájaknak,
látnivalóknak, élményeknek melyek Madagaszkár szigetén várják az utazót.Kiemelt látnivalók
utazásunk során:- Baobab sugárút- Tsingy de Bemaraha Nemzeti Park (UNESCO világörökség)- Kirindy
Mitea Nemzeti Park- Montagne d’Ambre Nemzeti Park- lemurok, kaméleonok, semmihez sem hasonlítható
állat-, és növényfajok- fehér homokos tengerpartok, pálmákkal, felejthetetlen tengeri élővilággal

1.nap - Antananarivo
Érkezés Madagaszkár fővárosába, a valamivel több mint egy millió lakosú Antananarivo-ba. Programunk a
repülőtérről indul. Az átlagosan 1300 m. tengerszint feletti magasságnak köszönhetően könnyen elviselhető
a trópusi klíma a 400 éve alapított városban. Érkezés idejétől függően vagy rövid buszos városnézésre

https://whc.unesco.org/en/list/494


indulunk, vagy csak pihenünk a hosszú repülés után, a vacsora előtt. A fővárosban csak egy éjszakát
töltünk, hogy kipihenjük a hosszú repülőút fáradalmait. Szállás: szálloda, ellátás: vacsora.

2.nap - Antananarivo, Morondava, Kirindy
Reggeli után egy rövid repülőúttal magunk mögött hagyjuk a főváros nyüzsgését és elrepülünk
Madagaszkár nyugati partvidékének vibráló kapujába, Morondavába. Érkezés után bérelt járművünkkel
tovább indulunk Kirindy felé, útközben elhaladva a lenyűgöző, vörös földeken és az ikonikus Baobab
sugárút mentén! Délután érkezünk meg a Kirindy Mitea Nemzeti Park szomszédságába, ahol elfoglaljuk
szállásunkat. Rövid pihenés után megvacsorázunk, majd fakultatív program keretében, sötétedés után egy
helyi vezető vezetésével induló éjszakai sétára indulhatunk. A zseblámpa fényénél bepillanthatunk a bolygó
egyik legkülönlegesebb ökoszisztémájába. Ha szerencsénk lesz láthatunk fossa-t, Madagaszkár
legnagyobb ragadozóját, és természetesen éjszakai lemurokat, amelyek hatalmas, világító szemekkel
figyelik a sötétet. Vezetőnk segítségével találkozhatunk kaméleonokal, és testközelből láthatjuk ezeket a
színváltó mestereket, ahogy éjszakai pihenőjüket töltik az ágakon, gyönyörű, mintázatú bőrükkel és
különleges szemükkel. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

3.nap - Kirindy, Bekopaka
Reggeli után elindulunk, hogy nappali fényben tegyünk egy rövid sétát Madagaszkár egyik
legkülönlegesebb parkjában, a Kirindy Rezervátumban. Ez a hely igazi paradicsom a természet
szerelmeseinek – sűrű erdők, titokzatos neszek, és minden pillanatban feltűnhet egy kíváncsi maki vagy
más endemikus állatfaj, amelyek sehol máshol a világon nem élnek. A túra során, ha szerencsénk lesz
megfigyelhetjük többek között az elegáns mozgású Verreaux-szifakákat (akik a talajon ugrálva
közlekednek!) és vörös homlokú barnamaki csapatokat.A Kirindyből észak felé vesszük az irányt,
Bekopaka felé, amely mai utunk célpontjának, a Tsingy de Bemaraha Nemzeti Parknak a kapuja. Az út
nem csupán utazás, hanem kaland és élmény minden kanyarban: festői folyóátkelés a Tsiribihina folyón,
hatalmas baobabfák, és végtelen, vadregényes tájak kísérnek bennünket.Késő este érkezünk Bekopakába.
A táj már itt is a Tsingy de Bemaraha park hatása alatt áll. A "tsingy" szó jelentése: "ahol nem lehet mezítláb
járni", ami tökéletesen leírja a tűhegyes mészkősziklák labirintusát.Miután elfoglaltuk szállásunkat, vacsora
és rápihenés vár ránk a kőerdő kapujában, rákészülve a másnapi kalandokra. Szállás: szálloda, ellátás:
reggeli, vacsora.

4.nap - Tsingy de Bemaraha Nemzeti Park
Ma egy felejthetetlen kaland vár ránk a Tsingy de Bemaraha Nemzeti Parkban, amely nem véletlenül
szerepel az UNESCO Világörökség listáján. Ez a hely maga a természet csodája: helyenként akár 50 m
magas éles mészkőtornyok, mély kanyonok, titokzatos barlangok, és egy olyan élővilág, amely sehol
máshol a Földön nem található.Délelőtt megnézzük a Grand Tsingy hatalmas kőlabirintusát – garantálva a
látványos fényképeket függőhidakon sétálunk át a mély szakadékok felett, hogy elérjük a kilátópontokat,
ahonnan a végtelen szürke sziklaerdő látványa egyszerűen lélegzetelállító. Délután pedig jöhet egy lazább
program: egy könnyed séta a Petit Tsingy-ben, ahol több idő jut a vadvilág megfigyelésére. Makik ugrálnak
a fákon, egzotikus madarak hangja tölti be a levegőt, és a mészkőformák között minden pillanat egy új
felfedezés. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

5.nap - Bekopaka, Morondava
Ma dzsippel indulunk Morondavába, miközben az út során Madagaszkár vidéki életébe nyerünk
betekintést. Az út több mint egyszerű közlekedés: apró falvakon, rizsföldeken, pálmaligetek között
haladunk, és a helyi életet is láthatjuk a mindennapok közben. A nap folyamán folyóátkelés is vár ránk,
amely mindig különleges élményt nyújt, hiszen ilyenkor testközelből tapasztalhatjuk meg a helyi közlekedési
viszonyokat és a természet közelségét. Ahogy közeledünk Morondavához, a nap fénypontja a Baobabok
sugárútja, amely Madagaszkár egyik legismertebb és legtöbbet fényképezett látványossága. A több száz



éves, hatalmas fák látványa lenyűgöző, és a lemenő nap fényében különösen látványos a táj. A sugárúton
megállunk, hogy sétáljunk egyet, fotózzunk, és élvezzük a hatalmas fák között kialakuló perspektívát. Itt
lehetőség van arra is, hogy a természetes környezetben figyeljük a helyi állat- és növényvilágot.A Baobabok
sugárútjáról indulva folytatjuk utunkat Morondavába. A városba érkezve vacsora és szállás vár ránk.
Morondava hangulata nyugodt, és ideális hely arra, hogy kipihenjük a nap során megtett utat. A vacsora
során helyi specialitásokat kóstolhatunk meg, például friss halat vagy tengeri ételeket, miközben
átbeszélhetjük a nap élményeit. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

6.nap - Morondava, Antananarivo
Reggeli után repülőre szállunk, és elindulunk vissza Antananarivóba, Madagaszkár pezsgő fővárosába. A
felhők fölött repülve talán még egyszer visszapillantunk a vad tájakra, erdőkre és folyókra, melyek sok
felejthetetlen élményt hagytak bennünk. Érkezés után transzfer a szállodába, majd egy kis szabadidő
következik: pihenés a hotelben, egy frissítő ital a teraszon, vagy egy könnyed városi séta Antananarivo
piacán. A város tele van kontrasztokkal – gyarmati épületek, zsibongó piacok, illatos fűszerek és mosolygó
emberek. Este vacsora és pihenés vár ránk. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

7.nap - Antananarivo, Három-öböl, Diego Suarez (Antsiranana)
Reggel transzfer a repülőtérre, majd repülés Diego Suarezbe, amely Madagaszkár északi részének kapuja,
és az egyik legfestőibb hely a szigeten. Már a levegőből is látszik, ahogy az Indiai-óceán türkiz hullámai
összesimulnak a sziklás partokkal és zöld dombokkal. Diego Suarez (helyi nevén Antsiranana) városa egy
igazi kulturális olvasztótégely: arab, afrikai, francia és malgas hatások keverednek itt, ami különleges
atmoszférát teremt. Érkezés után, még mielőtt elfoglalnánk szállásunkat rögtön elindulunk, hogy
felfedezzük a híres hatalmas kiterjedésű Három Öblöt. Elsőként a Dűne-öböl vár ránk, ahol a part mentén
magasodó aranyhomok-dűnék mögött a tenger szinte világít a napsütésben. Innen továbbindulunk a
Galamb-öbölbe, amely nyugodt vizével és gyönyörű panorámájával tökéletes hely egy kis pihenésre és
könnyű úszásra. Végül elérjük a Sakalava-öblöt, amely a vízi sportok szerelmeseinek kedvence – gyakran
látni itt kiteszörfösöket és vitorlásokat, de ha csak a parton sétálnánk a hullámok hangját hallgatva, az is
felejthetetlen élmény. A nap folyamán lesz idő egy kis túrázásra, fürdésre és fotózásra is, hiszen a táj
minden szögből más és más arcát mutatja. A három öböl közti út során pedig bepillantást nyerhetünk az
északi vidék növény- és állatvilágába – baobabfák, trópusi madarak és apró falvak tarkítják a tájat.Még
sötétedés előtt visszatérünk Diego Suarezbe, ahol vacsora és szállás vár ránk. Az esti város különösen
hangulatos: a tengerparti éttermekből halk zene szól, a levegőben fűszerek és frissen sült hal illata terjeng,
a naplemente pedig narancs és bíbor színekbe borítja a kikötőt. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

8.nap - Diego Suarez (Antsiranana), Smaragd-tenger, Diego Suarez (Antsiranana)
A mai nap az egyik legkülönlegesebb élmény, amit Madagaszkár kínálhat: egész napos hajókirándulás a
Smaragd-tengeren. Reggel hajóra szállunk, és elindulunk a varázslatos, sekély lagúnákon át a híres
Smaragd-tenger (Mer d’Émeraude) irányába. Már az első percekben megértjük, miért kapta ezt a nevet – a
víz színe szinte hihetetlen: a mélykéktől a világoszöldig minden árnyalatban ragyog, a fehér homokos
szigetekkel és korallzátonyokkal együtt egy igazi trópusi paradicsomot alkot. A hajóút során a szél
kellemesen fúj, a nap melegen süt, és minden pillanatban érezzük, hogy messze vagyunk a világ zajától. A
part mentén apró halászfalvak tűnnek fel, ahol a helyiek kenuikban, hagyományos fahajóikon dolgoznak –
mintha megállt volna az idő. A Smaragd-tenger vize kristálytiszta, tökéletes úszásra és búvárkodásra, így
aki szeretné, felfedezheti a színes korallokat és a tengeri élővilágot. A nap folyamán megállunk egy kis
homokszigeten, ahol az utazás legjobb része vár: egy hagyományos tengeri ebéd, frissen fogott hallal,
grillezett rákokkal, egzotikus gyümölcsökkel és helyi italokkal. Mindez a tenger morajlása és a pálmák
árnyéka alatt – ennél tökéletesebb pikniket aligha lehet elképzelni. Délután marad idő a pihenésre,
napozásra vagy egy rövid sétára a szigeten, mielőtt visszahajózunk Diego Suarezbe. A visszaúton a nap
lassan lebukik a horizont mögött, a víz smaragdzöldje mélykékké válik, és a levegőt betölti az esti szél



frissessége. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd (piknik), vacsora.

9.nap - Diego Suarez (Antsiranana), Montagne d’Ambre Nemzeti Park, Ambilobe
Ma elhagyjuk Madagaszkár északi kapuját és egy igazán különleges helyre látogatunk: a Montagne
d’Ambre Nemzeti Parkba, amely Madagaszkár északi részének egyik leglátványosabb és legváltozatosabb
természeti kincse. Ez a buja, hegyvidéki esőerdő olyan, mintha egy másik világba lépnénk – hűvös, párás
levegő, mohával borított fák, és mindenütt a természet élettel teli hangjai. A park egy kihunyt vulkán köré
épült, és több mint 18 000 hektárnyi területet foglal magába, tele krátertavakkal, vízesésekkel és ritka
élőlényekkel. A vezetett túra során felfedezzük a park varázslatos ösvényeit, ahol minden kanyar új
meglepetést tartogat. A fák között megpillanthatjuk a koronás makit, a levéltakaróban rejtőző
kaméleonokat, vagy akár az apró leveles békákat, amelyek tökéletesen beleolvadnak környezetükbe. A
levegőt trópusi madarak éneke tölti be, és minden lépésnél érezni a dzsungel energiáját. A park híres
vízesései – például a Sacré és az Antomboka – frissítő pihenőt kínálnak a túra során, a kilátópontokról
pedig elénk tárul a hegyek és a távoli óceán panorámája. A Montagne d’Ambre nemcsak a természet
szépsége miatt különleges, hanem azért is, mert egy ökológiai menedék: a környék melegebb, szárazabb
vidékei között ez a hegyvidék egy hűvös, zöld oázis, ahol több száz endemikus növény- és állatfaj talált
otthonra. A látogatás itt nem csupán egy kirándulás, hanem egy séta Madagaszkár élő múzeumában. A
nap végén továbbindulunk Ambilobe városába, ahova késő este érkezünk meg. A vidéki hangulat, a helyi
piacok illatai és az esti nyugalom tökéletes lezárása egy tartalmas, természetközeli napnak. Szállás:
szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

10.nap - Ambilobe, Ankify, Nosy Be
Reggel elindulunk Ambilobe-ból Ankify felé, ahol az út mentén újra megcsodálhatjuk Madagaszkár északi
tájait, dús növényzet, kis falvak, banánültetvények és pálmafák kísérik utunkat. Ankify egy hangulatos,
tengerparti kikötő, innen indul a komp Nosy Be felé – az ország egyik legismertebb üdülőszigetére, ahol
pálmafákkal szegélyezett öblök, apró halászfalvak és barátságos helyiek várják az utazót. Ha minden jól
megy, dél körül érkezünk meg szállásunkra, ahol minden a pihenésről és a természet közelségéről szól. A
kristálytiszta víz tökéletes helyszínt kínál sznorkelezéshez vagy búvárkodáshoz – a korallzátonyok színes
élővilága lélegzetelállító. Akik aktívabb programra vágynak, azok részt vehetnek egy rövid délutáni
hajókiránduláson a part mentén, csobbanva a kristálytiszta vízbe, vagy egyszerűen élvezhetik a napsütést
és a trópusi csendet. A tenger halk morajlása, a csillagos égbolt és a sziget nyugalma igazi felüdülést kínál
– mintha megállt volna az idő. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

11.nap - Nosy Be, Nosy Iranja
A mai napon hajókirándulás keretében látogatunk el a rendkívül népszerű Nosy Iranja szigetre, amely a két
kisebb szigetet apály idején összekötő, vakítóan fehér homokpadjáról és kristálytiszta, türkizkék
tengervizéről vált világhírűvé. A kellemes hajóút során lehetőség nyílik Madagaszkár északi partvidékének
megcsodálására, s akár delfinek vagy repülőhalak is feltűnhetnek az óceán felszínén.A szigetre érkezést
követően szabadidő áll rendelkezésre fürdőzésre a meleg tengervízben, pihenésre a pálmafák árnyékában,
valamint a különleges homoknyelven való sétára, amely páratlan látványt és kiváló fotótémát kínál. A sziget
környéke kiváló sznorkelezési lehetőséget biztosít, ahol színes korallok és trópusi halak figyelhetők meg. A
délutáni órákban visszahajózunk Nosy Be szigetére, ahol a nap további részét pihenéssel tölthetjük.
Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

12.nap - Nosy Be
A szigeten töltött második napunk is szabad programmal telik, így mindenki a saját tempójában fedezheti
fel a szigetet. Nosy Be nem nagy, de változatos – a dombokra felkapaszkodva szép kilátás nyílik az
óceánra, a part mentén pedig apró éttermek és kávézók várják a látogatókat. A sziget híres fekete
makijairól, amelyek gyakran a fák között vagy akár a turisták közelében is feltűnnek. A természet



közelsége, a csend és a barátságos helyiek mind hozzájárulnak a nyugodt hangulathoz. Aki még több
élményre vágyik, választhat további fakultatív programokat, például hajókirándulást a közeli Nosy Tanikely
tengeri rezervátumba, vagy más környező kis szigetekre, vagy részt vehet egy helyi főzőbemutatón, ahol
megismerheti a malgas konyha ízeit, vagy egyszerűen élvezhetik a napsütést és a trópusi csendet. A nap
végén ismét vacsora és éjszaka Nosy Be-ben. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli, vacsora.

13.nap - Nosy Be
A mai napon elbúcsúzunk Madagaszkártól, szervezett programunk már nincs. A repülőnk indulásának
függvényében hagyjuk el szállásunkat, kimegyünk Nosy Be repülőterére és megkezdjük hazautazásunkat.
Ellátás reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást Madagaszkáron bérelt járművekkel (busz, terepjáró) végig a program során,- a repülőtéri
transzfereket Madagaszkáron,- a szállásokat 12 éjszakára 3-4 csillagos szállodákban, kétágyas
szobákban,- 12 reggelit, 12 vacsorát és 2 ebédet az út során,- a kompátkelést Nosy Be-re,- a
hajókirándulást Nosy Iranja szigetére,- az összes belépőt az út során,- helyi vezetőt végig az út során,- az
útdíjakat,- az ismerkedési esten egy welcome drinket,- a túra előtt egy személyes megbeszélést,
eligazítást, - az adott utazáshoz tartozó tájékoztató levelezőfórumot a túravezető instrukcióival,- a
szervezést és a magyar nyelvű csoportkíséretet.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és belföldi repülőjegy(ek) árát,- a biztosítást és a fakultatív programok költségeit,- a vízum
díjat és vízumügyintézést,- az étkezéseket a külön feltüntetetteken kívül.

Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et. Kérjük
addig ne vedd meg. Utunkhoz a kiutazás egyénileg történik, a szükséges nemzetközi repülőjegye(ke)t
irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha nem irodánkon keresztül vásárolod meg, kérjük egyeztess
ügyfélszolgálatunkkal. A program az antananarivoi repülőtéren kezdődik és fejeződik be, az antananarivoi
repülőtéri transzfer árát az út ára tartalmazza.A nemzetközi repülőjegy várható ára (Budapest/Bécs -
Antananarivo,  Nosy Be - Budapest útvonalon) kb. 395.000 - 450.000 Ft-tól. (2026. február)A belföldi
repülőjegy várható ára Antananarivo - Morondava - Antananarivo járaton és Antananarivo - Diego Suarez
(Antsiranana) járaton, kb. 180.000 - 190.000 Ft-tól. (2026. február)A programon belüli repülőjegyeket a
csoportnak közösen foglaljuk. Fontos, hogy a csoport együtt mozogjon, hogy egy esetleges
menetrendváltozás ne okozzon különféle programot. A belföldi (programon belüli) repülőjegyeket
ezért csak irodánkon keresztül tudod megvásárolni. 

Utazás
Madagaszkáron belül bérelt kisbuszokkal, terepjárókkal, belföldi repülőjáratokkal, kompokkal történik az
utazás.



Létszám
Tájékoztató létszám: 8-16 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Nem nehéz, átlagos kondícióval teljesíthető.

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Madagaszkárról?Az Indiai-óceánon található Madagaszkárt Afrika
délkeleti partjaitól a Mozambiki-csatorna választja el. A valamikori földtörténeti múltban az afrikai
kontinenshez tartozott. Ennek a hatalmas szigetnek keleti vidékét meredek, erdőkkel borított hegyek
uralják, míg nyugaton szélesen és hosszan tartó sík vidék a jellemző. Négy tájegysége közül egyik keleten
a keskeny tengerparti sáv, mögötte dús trópusi őserdőkkel; a szigetközép nagy kiterjedésű fennsíkja, ahol
a trópusi övezet ellenére hűvösebb az időjárás, s a helyiek szerint olykor-olykor havazik is. A nyugati
partvidék már hamisítatlan tropikus síkság, míg a dél-nyugaton valóságos egyenlítői klíma
uralkodik. Madagaszkárt a romlatlan természet, a vendégszeretet, a tömegturizmus hiánya, de ugyanakkor
a gazdasági, társadalmi környezet elmaradottsága jellemzi. Ennek megfelel az utak állapota, a közművek
gyakori hiánya, és bizony az egészségügyi ellátás is néhol bizonytalan. Az emberek életritmusa,
igényszintje messze eltér az európaitól, ezért fel kell készülni egyes programok módosulására, illetve új
programok felvételére. Azok jelentkezését várjuk, akik az egzotikus látnivalókért cserébe a turizmus
fejletlenségét, és a miénktől eltérő - problémákat nem ismerő - mentalitást tolerálni tudják! Öltözködés
tekintetében a nyári ruházat - rövidnadrág, rövid ujjú póló, stb. - teljesen elfogadott.  Hivatalos nyelv a
malagas és a francia.Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy afrikai adventure utazásnál mindenképpen
fel kell készülni az itthonitól eltérő mentalitásra. Fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket
Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét
érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a
tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív
programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is
bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, avagy egyéb, előre nem látható
tényezők (vis major) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket
terhelik! Megértéseteket köszönjük!Időeltolódás: + 1 óra Budapesthez képest Madagaszkár egész
területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van,
Madagaszkár területén délután 13:00 óra a pontos idő).Térerő: A lakott településeken és közelükben van
csak térerő. A magyar szolgáltatók telefonjai működnek. Wi fi lesz a szállásainkon. Lehet venni helyi sim
kártyát. Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége megfelel az itthoninak, (220 V), a kamerák és az
egyéb elektromos berendezések akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni. Az elektromos csatlakozók,
konnektorok magyar szabvány szerintiek. Ugyanakkor a szállásokon maximum 1 konnektor a jellemző
szobánként, valamint van ahol éjszakára kikapcsolják az áramot, így be kell osztani a töltést.Közbiztonság:
A malagasok alapvetően nagyon barátságos, vendégszerető emberek, akik szívesen segítenek. Ennek
ellenére, leginkább a nagy szegénység miatt, vannak veszélyek, amire oda kell figyelni. Nagyvárosokban
rengeteg a kéregető gyerek, akik között vannak agresszívek is. Nagy tömegben előfordulhatnak
zsebtolvajok. Legyünk óvatosak tömegben, figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk a zsebtolvajokkal.
Sötétedés után soha ne mászkáljunk az utcákon, főleg ne egyedül. Ilyenkor a fehér turista könnyű prédának
számíthat. Értékeinket ne hagyjuk szállásunkon, és azokat ne könnyen hozzáférhető helyen tároljuk,
hordjuk. Problémát okozhat még a kulturális sokk.

Ország



Időjárás
Mikor érdemes Madagaszkárra utazni?Utazásunk időpontja a szeptembertől november végéig tartó
tavaszi időszakra esik, ezért jó időre számíthatunk, kevés csapadékkal és átlagosan magas
hőmérséklettel. Ilyenkor nincs trópusi hőség, és ritka a csapadék. Napközben a sziget belsejében 20 - 25
Celsius fok körüli hőmérséklet, de éjszaka lehűlhet a levegő akár 15 Celsius alá. A tengerparton 23-28
Celsius fok nappal és 15 - 18 Celsius éjszaka. Több helyen, különösen az esőerdőkben a trópusi
területekre jellemző párás idő is lehetséges. Komolyabb esőzésekre tehát nem kell számítani, de egy-egy
intenzív zápor előfordulhat.

Felszerelés
Bőrönd, vagy utazótáska, vagy nagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős,
strapabíró anyagból legyen), kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van).
Elemlámpa vagy fejlámpa, tartalék elemek, zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska).
Elemlámpa, kulacs, UV-szűrős napszemüveg, rovarriasztó, gyógyszerek, napolaj, tartalék elemek a
lámpába, fényképezőgépbe, gyufa vagy öngyújtó. 

Szállás
Utazásunk során 3-4 csillagos szállodákban szállunk meg, kétágyas szobákban. Az egyedül jelentkezőket
nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal társítjuk össze.

Higiénia
Nincs kötelezően előírt védőoltás, a javasolt védőoltások tekintetében időben érdemes tájékozódni és a
konzul oldalán lévő ajánlásokat követni. Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot érdemes
magaddal hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.).

Élelem
Utazásunk a reggeliket és vacsorákat tartalmazza, és a hajókirándulások során ebédet is kapunk két
alkalommal. Nincs értelme Magyarországról hozni élelmet. Természetesen lehet itthonról is minimális
mennyiségű nem romló ételeket hozni, de teljesen felesleges a teljes út időtartamára előre felkészülni
belőlük. A fővárosban európai színvonalú éttermeket, és élelmiszerboltokat is találunk, de a többi városban,
falvakban, vidéken be kell érnünk a helyi konyha meglehetősen egyszerű, esetlegesen idegen ízvilágú
fogásaival. Utazás közben az étkezés is hasonló, nomád jelleget ölt. Az alap élelmiszereket (kenyér,
különböző hús, zöldség, gyümölcskonzervek, rizs, tészta stb.), víz, üdítő és szeszes italok megvásárlására
mindig lesz lehetőség a fővárosban és a nagyobb falvakban. Mindig vegyünk elegendő vizet. Az alapvető
élelmiszereket mindenhol megvehetjük. Útközben mindig lesz lehetőség megállni, és út melletti vagy
városokban, falvakban található kávézókban ebédelni illetve a kisboltokban mindenki megveheti magának
a személyes szükségletei szerinti élelmiszereket. Az árak nagyjából magyarországi szintűek.

Pénz-ügy
Mi Madagaszkár hivatalos fizetőeszköze?A hivatalos fizetőeszköz az Ariary. Bármilyen nyugati valutát
be lehet váltani helyi valutára. 5 200 ariary (MGA) = 1 EUR. A nagyvárosokban vannak bankautomaták, de
célszerű készpénzt hozni EUR, vagy amerikai dollár (USD) formájában, mivel ebben a térségben ezeket a
legkönnyebb váltani, de a legjobb az EUR. Javasolt, hogy csak hivatalos pénzváltó helyen váltsunk, és nem
"feketén" az utcán. Váltáshoz nagyobb címleteket érdemes hozni, mert előfordulhat, hogy a kis címletű
bankjegyeket kedvezőtlenebb árfolyamon váltják. Figyeljünk, hogy a bankjegyek ne legyenek sérültek,
szakadtak, ne legyen rajtuk apró tintapötty, banki pecsét vagy tollal írt bármi. A régi (2013. év előtti) USD
bankjegyeket kedvezőtlenebb árfolyamon vagy egyáltalán nem váltják. A fővárosban találhatunk
bankautomatákat, de a bankkártya használatot tartalékoljuk vészhelyzet esetére. Költőpénznek napi 35-40

https://eupolisz.hu/madagaszkar


EUR-t javaslunk, ami fedezi a szükséges alapétkezések, apróbb ajándéktárgyak költségét. Átlagos költés
mellett (egy-két ajándék, képeslapok, esetleg plusz élelem, stb.) 400 - 450 EUR elegendő kell legyen egy fő
számára, de természetesen ez egyéni vérmérséklet függvénye. Bevett szokás a borravaló, amit a helyi
vezetőnek, sofőröknek a túra végén adunk, tegyünk rá félre rá pár dollárt, vagy eurót.

Vám
Mi szükséges a Madagaszkárra történő utazáshoz? Kell vízum?Magyar állampolgárok részére
szükséges vízum, és a kiutazástól számítva legalább hat hónapig érvényes útlevél, amely két üres oldalt is
tartalmaz. A vízumot be lehet szerezni Budapesten a Madagaszkári Köztársaság Konzulátusán, vagy
érkezéskor az antananarivói repülőtéren. A repülőtéren a vízum abban az esetben igényelhető, ha egy
hónapot nem meghaladó, turisztikai célú tartózkodás céljából történik az igénylés. Ebben az esetben a
vízumot nem kötelező előre beszerezni, a repülőtéren érkezéskor igényelhető, a helyszínen azonnal
kiadásra kerül. A vízum díja 50 euro, amely a repülőtéren a napi árfolyam szerint euroban vagy dollárban is
fizethető. A vízum beszerezhető itthon is előzetesen, Budapesten Madagaszkári Köztársaság Konzulátusán
(www.madagaszkar.hu). A vízum díja egy hónapos tartózkodással, egyszeri belépéssel 50 EUR. A
madagaszkári vízumot egyénileg kell mindenkinek intéznie Madagaszkár budapesti konzulátusán.
Budapest, 1026. Sövény u. 3. Telefon: +36 20 4326561. Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 11:00 - 15:00
óra közt. Csak előzetes bejelentkezéssel lehet vízumot igényelni. Az ügyintézés időtartama két munkanap.
Az útlevélben legyen két egymással szemben lévő üres oldal, és min. még 6 hónapig legyen érvényes az
utazás tervezett befejezésétől számítva, valamint szükséges még 1 igazolványfotó, a kitöltött vízumkérőlap,
és a repülőjegy vagy a repülőjegy-foglalás igazolásának fénymásolata.A mindenkori határátlépési
információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes tájékoztatást
: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/madagaszkar . Mindenki maga felelős azért,
hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az utazáshoz szükségesek!

Csomag
Legyen egy nagy (60–70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold, meg hogy néha vinned
is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyász és a feladott nagy poggyász súlykorlátját mindig az
adott légitársaság határozza meg a megvásárolt jegy függvényében.A nagy poggyász súlykorlátja - ritka
kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a regionális repülőtársaságok korlátozása és
a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az
utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen
az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kell biztosítás Madagaszkárra?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán
való részvételt megtagadjuk.Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak
megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási
lehetőségek:Air & Cruise Extra: 26.250 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás
(azaz stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: (önrész: 20 %), A biztosító által meghatározott
értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk kötni.  Storno Kombi: 17.960 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak
utasbiztosítással együtt köthető: 78.210 Ft Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az
első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a
honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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